

Пояснювальна записка
до проекту рішення 25 сесії Коростенської міської ради VIII скликання
від 07.09.23р. «Про внесення змін до Положення про заохочувальні
відзнаки територіальної громади міста Коростеня, затвердженого
рішенням дев'ятої сесії VII скликання від 20.10.2016р. № 368»

З метою моральної мотивації та матеріального стимулювання творчих особистостей та громадських діячів, за особисті успіхи, ініціативу, скеровані на ствердження національних цінностей, примноження досягнень міста Коростеня, враховуючи висновки постійних комісій законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади, з питань гуманітарної політики, засобів масової інформації у 2016 році впроваджено щорічні заохочувальні відзнаки територіальної громади міста Коростеня:

- **відзнака Героя України Сергія Кемського.** Встановлена з метою утвердження в Україні ідеалів свободи і демократії, віддання належної шани патріотизму й мужності громадян, які у листопаді 2013 року - лютому 2014 року постали на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини і громадянина, національних інтересів нашої держави та її європейського вибору

- **відзнака ім.Валерія Нечипоренка.** Встановлена з урахуванням суспільного значення у розвитку міста Коростеня ролі коростенця, письменника, директора УНІАН, засновника Всеукраїнського літературно-мистецького свята «Просто так», автора ідеї проведення фестивалю Дерунів Валерія Нечипоренка.

Прийняття даних відзнак дало можливість узаконити дипломи та забезпечити стабільну (не залежну від благодійників та спонсорів) виплату грошових винагород, ввівши виплату коштів в видатки місцевого бюджету.

На підставі Законів України від 05.02.2015р. № № 157-VIII «Про добровільне об'єднання територіальних громад» та від 16.04.2020 № 562-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо визначення територій та адміністративних центрів територіальних громад», враховуючи інфляційні процеси, пропоную внести зміни до «Положення про заохочувальні відзнаки територіальної громади міста Коростеня», в т.ч. до сум грошових винагород до відзнак.

Таким чином, щорічно з місцевого бюджету потрібно виділити 4500 грн.:

- 1 грошова винагорода до відзнаки ім.Героя України Сергія Кемського – 1500 грн.
- 2 грошових винагороди до відзнаки ім.Валерія Нечипоренка – 3000 грн.

**Начальник відділу
культури і туризму**

Ольга КОЗАЧЕНКО